



Poznań, dnia 20.02.2018 r.

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych i kserokopiarki – IV Partii, nr sprawy 907/PN/07/18.

Szanowni Państwo!

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. 2015r., poz. 2164) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące Załącznika A specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania i dotyczące ich odpowiedzi.

Dotyczy – PARTIA I - „1. Urządzenie wielofunkcyjne zgodnie z poniższą specyfikacją – 1 szt.”:

OBECNY ZAPIS	PYTANIA
Dwustronny automatyczny podajnik dokumentów (DADF) na min. 100 arkuszy,	1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wielofunkcyjne, które wyposażone jest w dwustronny podajnik dokumentów <b>na 50 ark. ?</b>  <b>Odpowiedź: Nie</b>
Taca boczna na 100 arkuszy która mieści nośniki o rozmiarze od 88,9 x 98,4 mm do 297 x 431,8 mm., Standardowa taca 1 na min. 500 arkuszy, która mieści nośniki o rozmiarze od 139,7 x 182 mm do 297 x 431,8 mm	2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie, które obsługuje następujące nośniki papieru:  - Taca boczna na 100 arkuszy, 45–256 g/m2. Obsługiwane formaty: A3, A4, A5 lub A5R, A6 lub A6R, B4, B5, Ledger, Letter, Legal, ISO B5, Oficio II, Folio, 8K, 16K, koperta Monarch, koperta DL, koperta C5, koperta C4, Return postcard, Youkei 4, Youkei 2, custom (98 x 148 do 297 x 432 mm).  - Standardowa taca (kaseta) na 500 ark., 60–163 g/m2. Obsługiwane formaty: A3, A4, A5 lub A5R, B4, B5, Ledger, Letter, Legal, Oficio II, Folio, 8K, 16K”?  <b>Odpowiedź: Tak</b>
Kolorowy ekran dotykowy 7 cali	3. Czy Zamawiający dopuści urządzenie, które posiada kolorowy ekran dotykowy <b>4,3 cala ?</b>  <b>Odpowiedź: Nie</b>
Dodatkowe wyposażenie: - moduł z jedną tacą i z podstawą zwiększającą łączną pojemność papieru do ponad 1000 arkuszy (w tym taca boczna) i oferuje miejsce do przechowywania toneru i innych materiałów eksploatacyjnych.	4. Czy „dodatkowe wyposażenie” wymienione w SIWZ, ma zostać <b>dostarczone wraz z urządzeniem w ramach zaoferowanej ceny ?</b>  <b>Odpowiedź: Tak</b>



Dotyczy – PARTIA II - „1. Wielofunkcyjne urządzenie sieciowe o poniższych parametrach – 1 szt.”:

OBECNY ZAPIS	PYTANIA
Kaseta na 500 arkuszy (lub wiele kaset)	<p>5. Czy Zamawiający uzna spełnienie zapisu „Kaseta na 500 arkuszy (lub wiele kaset)”, jeśli dostarczone urządzenie będzie wyposażone np. w 2 kasety na 300 ark. (czyli łączna ich pojemność to 600 ark., a więc minimalny wymóg zostanie sumarycznie spełniony) ?</p> <p><b><u>Odpowiedź:</u> Tak</b></p>

Dotyczy – PARTIA IV - „1. Urządzenie wielofunkcyjne o poniższych parametrach – 1 szt.”:

OBECNY ZAPIS	PYTANIA
Automatyczny podajnik z funkcją obracania dokumentów, pojemność 100 arkuszy np. (DF-629), podstawę na kółkach np. (DK-510) Faks Super G3, funkcja faksu cyfrowego (FK-514) Dodatkowe półki na papier.	<p>6. Czy Zamawiający pod pojęciem „(FK-514)” miał na myśli „np. (FK-514)” ? (brak użycia zwrotu „np.” czyni wymóg obowiązkowym, a więc wskazywałoby to tylko na jednego producenta)</p> <p><b><u>Odpowiedź:</u> Tak</b></p> <p>7. Czy Zamawiający poprzez „dodatkowe półki na papier” ma na myśli:</p> <p>a) <b>dodatkowe kasety na papier</b> ?</p> <p>b) <b>boczną półkę</b>, na którą można odłożyć np. skserowane dokumenty ?</p> <p>c) <b>finisz (automatyczny zszywacz) z półkami odbiorczymi</b> ?</p> <p><b><u>Odpowiedź:</u> Zamawiający ma na myśli szufladę do przechowywania papieru.</b></p> <p>8. Czy dla spełnienia wymogu „Dodatkowe półki na papier”, wystarczy <b>jedna „dodatkowa półka na papier”</b> ? (w przypadku większej ilości <b>prosimy o sprecyzowanie ich liczby</b>)</p> <p><b><u>Odpowiedź:</u> Zamawiający wymaga 2 szuflad.</b></p> <p>9. Jak dokładnie funkcje, Zamawiający ma na myśli poprzez . Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający pod pojęciem „Faks Super G3, funkcja faksu cyfrowego (FK-514)”, ma na myśli „faks sieciowy”, czy „faks internetowy”, czy też jeszcze <b>jakaś inną funkcjonalność</b> (prosimy o sprecyzowanie jaką) ?</p> <p><b><u>Odpowiedź:</u> Zamawiający ma na myśli faks sieciowy.</b></p>



**Dotyczy - PARTIA IV**

Czy zamawiający może wyjaśnić co rozumie przez sformułowanie "dodatkowe półki na papier"?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający ma na myśli szuflady do przechowywania papieru – 2 szt.**

**Dotyczy - PARTIA I**

Czy zamawiający proponując w partii I urządzenie Xerox VersaLink B7030 wymaga by urządzenie posiadało prędkość druku minimum 30 str./min A4?

**Odpowiedź:**

**Nie.**

2 powazene  
Z-ca Kierownika  
Działu Głównego Inżyniera ds. Aparatury  
Naukowej i Zaopatrzenia Laboratoryjnego  
mgr Artur Muc